18 de marzo 2020


Estimados miembros de la comunidad parroquial de la Sagrada Familia:

Cuando abordé el avión para partir hacia el Instituto Sacerdotal en Roma el pasado enero, nunca hubiera imaginado los eventos que tuvieran lugar en los últimos meses. El Instituto brindó una oportunidad de oración, crecimiento espiritual, educación continua y compañerismo con sacerdotes de diferentes partes del mundo. Me siento honrado de haber tenido esta oportunidad en mi sacerdocio. Quiero asegurarles que estuvieron en mis oraciones a menudo. Comenzamos con una misa en el altar junto a la tumba de San Pedro. Ofrecí esa misa para cada uno de ustedes y sus familias. Seguí ofreciendo muchas otras misas orando por ustedes.

[bookmark: _GoBack]Quería agradecer a cada uno de ustedes por sus oraciones para mí. Las restricciones que se impusieron en Italia debido al Coronavirus llevaron el programa a un final temprano. Con la ayuda de sus oraciones, pude cambiar la fecha de mi vuelo de regreso. Llegué a los Estados Unidos el viernes,13 de marzo. Siguiendo las indicaciones de mi médico, comencé una auto cuarentena durante dos semanas. Anhelo estar con ustedes para la Semana Santa según lo planeado. Les aseguro que me siento saludable. Solo necesito seguir las instrucciones del doctor.

Aprecio profundamente el compromiso y el trabajo del Diácono Torres, Padre Walter, Padre Imre, junto con el personal y el liderazgo de la parroquia en mi ausencia. ¡Que Dios los bendiga a cada uno de ellos y a sus familias!

Ayer recibimos la noticia de que el obispo Checcio suspendió temporalmente todas las misas públicas de lunes a viernes en presencia de los fieles laicos en la diócesis de Metuchen hasta el viernes 3 de abril. Una copia de su carta está disponible en nuestro sitio web.

En vista de este desarrollo, tenga en cuenta que todas las Misas diarias y de fin de semana se realizarán en privado hasta que recibamos más comunicaciones de la Diócesis. Se aplicarán intenciones de las Misas. Les pedimos a todos que estén con nosotros con un espíritu de oración desde su hogar. Quizás podrían poner una pequeña mesa de oración en su casa. Incluya una biblia familiar, una cruz que tenga un significado especial. Otros objetos podrían ser una estatua de María o un rosario. Las lecturas diarias de las Escrituras y otros recursos de oración se pueden encontrar en el internet en www.usccb.org, así como en otros sitios web.

Esperamos ofrecer transmisión en vivo para que pueda participar en nuestra adoración dominical de forma remota en línea en sus hogares. Los detalles exactos no están disponibles en este momento. Por favor, siga nuestro sitio web y página de Facebook para los detalles en los próximos días.

La Cuaresma nos recuerda esto y nos acerca a Él a través de nuestros sacrificios. No sabíamos qué sacrificios traería esta Cuaresma cuando comenzamos esta temporada. Si bien nuestra cultura podría estar usando el término "distanciamiento social", en nuestras oraciones y obras de caridad, practiquemos una intensa unidad espiritual de oración en este momento.

Con mis oraciones,
Fr. Ryan



